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„Jedni są wiecznie młodzi, drudzy wiecznie starzy. To kwestia charakteru, a nie kalendarzy”. 
/ Jan Sztaudynger /


EUROPEJSKI DZIEŃ SENIORA
 „Z PASJĄ PRZEZ ŻYCIE”


IDEA
Europejski Dzień Seniora jest największym  artystycznym wydarzeniem roku integrującym suwalskich seniorów. To znakomita sposobność do odnowienia dawnych kontaktów, znajomości i zapoznania z twórczością seniorów.
Przegląd dokonań artystycznych „Z pasją przez życie” jest częścią tego wydarzenia i ma formę konkursu. 
 Ideą  jest pokazanie nowego wizerunku Seniora - aktywnego twórczo 
w wielu dziedzinach sztuki i kultury.

REGULAMIN KONKURSU
„Z PASJĄ PRZEZ ŻYCIE”
ORGANIZATOR:
Organizatorem EUROPEJSKIEGO DNIA SENIORA w Suwałkach jest Stowarzyszenie Twórczych Seniorów „Rozłogi”                  przy wsparciu Miasta Suwałki.
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CELE:
- prezentacja twórców i pielęgnowanie tradycji artystycznych.
- integracja organizacji senioralnych i działających na rzecz.  seniorów oraz   motywowanie do dalszego podnoszenia poziomu wydarzeń artystycznych.
- możliwość wymiany doświadczeń seniorów w ramach amatorskiej twórczości artystycznej.
- przełamywanie stereotypów na temat starości i barier wiekowych.
- integracja społeczna i międzypokoleniowa seniorów.



ZASADY ORGANIZACYJNE  

Przegląd będzie przebiegał dwuetapowo.
 	Pierwsza część, to konkurs w czterech dziedzinach, który wyłoni 12 zwycięzców.
 Drugi etap, to finał konkursu- wręczenie nagród oraz prezentacje artystyczne nagrodzonych osób i zespołów. 

Warunkiem  uczestnictwa w konkursie jest przesłanie lub dostarczenie zgłoszenia w formie papierowej    (Karta zgłoszenia) do :
Suwalskiego Ośrodka Kultury
ul. Noniewicza 71
16 – 400 Suwałki
z dopiskiem: KONKURS – „ROZŁOGI”
 lub e-mailem na adres: beworan@wp.pl 

Termin zgłoszenia do 10 czerwca 2018 r.

Do udziału w konkursie organizatorzy zapraszają nieprofesjonalnych twórców indywidualnych oraz grupy twórców- seniorów zrzeszonych i niezrzeszonych z Suwałk, działających  w czterech dziedzinach twórczości:
- muzyka i taniec
	- słowo sceniczne
- plastyka i rękodzieło 
- twórczość  literacka (kategorie: poezja, proza)

Muzyka i taniec: 
Kategorie: chór, zespoły wokalne, śpiewacze, instrumentalno - wokalne, kapele ludowe, zespoły taneczne, soliści, duety artystyczne
 
Repertuar : Chóry i zespoły artystyczne prezentują program muzyczny lub taneczny nie dłuższy niż 15 minut, obejmujący nie więcej niż 3 utwory. Soliści i duety wykonują maksymalnie 2 utwory w czasie 
 nie dłuższym niż 10 minut.
Wykonawcy mogą śpiewać a capella, z towarzyszeniem instrumentów, 
z podkładem nagranym na CD.

Słowo sceniczne:
Kategorie: dramat, kabaret, monodram, teatr obrzędowy, spektakl poetycki, monolog sceniczny i inne formy artystycznej wypowiedzi.

Repertuar: tematyka repertuaru jest dowolna.
Czas trwania spektakli teatralnych nie powinien przekroczyć 40 minut 
z montażem i demontażem scenografii, prezentacji kabaretowych 20 minut, monologów scenicznych i monodramów 15 minut.

Plastyka i rękodzieło:
 Kategorie: malarstwo, grafika, fotografia, rękodzieło

Prace artystyczne i rękodzieło wykonane dowolną techniką artystyczną (haft, gobeliny, kilimy, ceramika, malarstwo, rzeźba, kowalstwo artystyczne, wycinanki, stroiki, biżuteria itd.)
Zgłoszenie do uczestnictwa w konkursie należy dostarczyć na karcie zgłoszeniowej, w formie papierowej do:
Suwalskiego Ośrodka Kultury
ul Noniewicza 71
16-400 Suwałki
 z dopiskiem KONKURS- ROZŁOGI
lub e–mailem: beworan@wp.pl
 do dnia 10 czerwca 2018 r.
Każdą pracę artystyczną i rękodzieło zgłoszone do konkursu (nie więcej niż trzy prace jednego autora) należy oznakować w celu identyfikacji autora, dostarczyć na własny koszt i zaprezentować w dowolnej formie w dniu konkursu - 15 czerwca 2018 r. 

Twórczość literacka:
Kategorie: poezja i proza

Seniorzy mogą zgłaszać swoje prace literackie – opowiadania, nowele oraz wiersze o dowolnej tematyce. Jedna  osoba może zgłosić nie więcej niż 1 utwór prozatorski o objętości do 5 stron standardowego wydruku a4 (rozmiar czcionki 12) oraz nie więcej niż 3 dowolne utwory poetyckie. Dopuszczone jest zgłoszenie przez tę samą osobę zarówno utworu prozatorskiego jak i wierszy. 



Prace należy przesłać na adres:
 Suwalski Ośrodek Kultury
ul. Noniewicza 71
16-400 Suwałki z dopiskiem: KONKURS- ROZŁOGI
w terminie do 10 czerwca 2018 r. - w celu dokonania oceny.
 Dokument winien zawierać dane autora /imię i nazwisko, telefon, adres. Jeśli to możliwe,  również prosimy przesłać go w  formie elektronicznej  na adres e-mail: beworan@wp.pl.
  Ocenie poddane zostaną tylko prace indywidualne. Spośród uczestników jury wytypuje zwycięzców, których nagrodzimy podczas  Europejskiego Dnia Seniora.



Czas i miejsce

Prezentacje konkursowe w dziedzinach: muzyka i taniec,  słowo sceniczne, plastyka  i rękodzieło, odbędą się w dniach 15 i 16 czerwca  2018 r. od godz. 8.00,  w Sali „Granatowej ”, w SOK przy ul. Noniewicza 71 (terminy te mogą ulec zmianie, to znaczy, że może być skrócony termin prezentacji o jeden dzień. Będzie to uzależnione od ilości uczestników).
Finał konkursu odbędzie się 18 października 2018 r.               o godz. 10.00, w Sali widowiskowej im. Andrzeja Wajdy w SOK, ul. Papieża Jana Pawła II 5. 

Nagrody
Prezentacje sceniczne oraz prace plastyczne, fotografie, rękodzieło i prace literackie oceniać będzie profesjonalne jury, które wyłoni zwycięzców i przyzna po trzy nagrody w każdej dziedzinie, w sumie dwanaście nagród.
Wszyscy uczestnicy Konkursu otrzymają dyplomy i pamiątkowe statuetki.
Uroczyste wręczenie nagród oraz prezentacje nagrodzonych osób i zespołów odbędzie się 18 października 2018 roku podczas Finału konkursu.
Wszelkich informacji udzielą:  
Organizatorzy
„Europejskiego Dnia Seniora  - pasje seniorów ”                                                          kontakt:  Tel.500-581-723;   669-497-333 lub e-mail: beworan@wp.pl
